



В Санкт-Петербурге раскрыто убийство уроженца Узбекистана

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) задержан 24-летний Эльшан Санаев. По версии следствия, вечером 11 октября 2014 года у дома 10 по 17-й линии Васильевского острова Санаев, во время ссоры, на почве совместного употребления спиртных напитков, со своим соотечественником, 1960 года рождения, нанес ему два удара ножом в сердце. С проникающим ранением груди и ранением сердца пострадавший был госпитализирован в больницу, где скончался 13 октября 2014 года. Выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В отношении Санаева избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Октября 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/817030>